

Styrelsemöte i Professionsförbundet, 3 mars 2016

Lokal: Kålsängsgränd 5

Närvarande:

Ylva Hasselberg

Sverker Gustavsson

Alexandra Waluszewski

Närvarande via skype:

Magnus Nilsson

Inge-Bert Täljedal

Henrik Björk

§ 1. Mötets öppnande

Ordförande hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

§ 2. Val av justeringsperson

Sverker Gustavsson valdes att justera protokollet.

§ 3. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

§ 4. Meddelanden

Inga meddelanden framfördes

§ 5. Kursen för lärarrepresentanterna i universitetsstyrelserna.

Den utskickade kursbeskrivningen godkändes, med det tillägget att skriften "Om kollegialitet" bör inkluderas i litteraturlistan.

Henrik Björk och Ylva Hasselberg gavs upp uppdrag att kontakta SULF angående samarbete kring genomförande av kursen.

§ 6. Lokalombuden

Den utskickade instruktionen för lokalombud godkändes.

Ylva Hasselberg gavs i uppdrag att kontakta lokalombuden angående eventuell lokal verksamhet, information om förbundets verksamhet och inhämtande av förslag om aktiviteter.

Ylva Hasselberg gavs också i uppdrag att tillfråga Anna Götlind om att vara lokalombud i Stockholm.

§ 7. Bremers utredning

Diskussion av hur utredningen uppmärksammas i media och vid olika lärosäten.

§ 8. Årsredovisning och årsberättelse

Den ekonomiska årsredovisningen föredrogs och fastställdes. Det konstaterades att ekonomin är stabil.

Ylva Hasselberg gavs i uppdrag att färdigställa styrelsens årsberättelse för per capuslam-
beslut.

§ 9. Årsmöte

Beslutades att förbundets årsmöte hålls 14 april 2016, 17.00, i Faculty Club på Ekonomikum
vid Uppsala universitet.

Beslutades att i samband med årsmötet anordna ett föredrag av Shirin Ahlbäck om vad som
hänt kring Bremers utredning.

§ 10. Medlemskap.

Beslutades att föreslå årsmötet att medlemskap i Professionsförbundet framöver ska vara gratis
och att förbundets verksamhet ska bekostas via gräsrotsfinansiering.

§ 11. Professionsaktiviteter

Diskuterades att under hösten anordna ett möte kring avprofessionaliseringen av domaryrket.

§ 11. Övriga frågor

Alexandra Waluszewski informerade om ett kommande seminarium som arrangeras av
Riksrevisionen.

§ 12. Mötets avslutande

Mötet förklarade avslutat.

Vid protokollet:



Magnus Nilsson

Justeras:



Sverker Gustavsson